
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ & ΘΕΑΜΑΤΟΣ ΤΗΣ ΔΥΠΑ ΠΕΡΙΟΔΟΥ 2023-2024
ΑΙΤΗΣΕΙΣ ΠΑΡΟΧΩΝ 

Δικαίωμα συμμετοχής στο Πρόγραμμα έχουν οι επιχειρήσεις θεάματος και οι κινηματογραφικές επιχειρήσεις που λειτουργούν σύμφωνα με την κείμενη νομοθεσία.

Οι πάροχοι που επιθυμείτε να συμμετέχετε στο Πρόγραμμα καταθέτετε αποκλειστικά ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής μέσω της Ενιαίας Ψηφιακής Πύλης του Ελληνικού Δημόσιου gov.gr από τις 07.12.2023
και ώρα 15:00 έως τις 15.12.2023 και ώρα 23:59.

Αιτήσεις που υποβάλλονται με οποιονδήποτε άλλο τρόπο δεν εξετάζονται.

Στην περίπτωση που έχετε την εκμετάλλευση περισσότερων του ενός θεάτρων /χώρων θεάματος/κινηματογράφων τα οποία επιθυμείτε να εντάξετε στο πρόγραμμα, υποβάλετε ξεχωριστές ηλεκτρονικές
αιτήσεις για κάθε θέατρο/ χώρο θεάματος/κινηματογράφο, οι οποίες κατατίθενται μέσω της ηλεκτρονικής διαδικασίας στην Υπηρεσία ΚΠΑ2 Δ.ΥΠ.Α. που είναι αρμόδια για το υποκατάστημά σας.

Η υποβολή των ξεχωριστών αιτήσεων είναι εφικτή με τη χρήση ξεχωριστών κωδικών πρόσβασης σύμφωνα με τη διαδικασία που περιγράφεται παρακάτω:

α. Πάροχοι που έχετε χρησιμοποιήσει στο παρελθόν τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α. και διαθέτουν κωδικούς πρόσβασης σε αυτές, χρησιμοποιείτε τους κωδικούς που ήδη έχετε.

Σε περίπτωση απώλειας για οποιονδήποτε λόγο των κωδικών, πρέπει να ζητείτε ανάκτηση αυτών, ενεργοποιώντας την επιλογή “Ξεχάσατε την ονομασία χρήστη ή το συνθηματικό σας;” ενώ δεν πρέπει να
επιχειρείτε είσοδο μέσω της πιστοποίησης από την ΑΑΔΕ.

Η Δ.ΥΠ.Α. χορηγεί ξεχωριστούς κωδικούς πρόσβασης για την έδρα και για κάθε υποκατάστημα παρόχου. Συνεπώς, αν θέλετε να υποβάλετε αιτήσεις για περισσότερα του ενός υποκαταστήματα,
χρησιμοποιείτε για κάθε αίτηση τους αντίστοιχους κωδικούς πρόσβασης.

β. Πάροχοι που δεν έχετε χρησιμοποιήσει στο παρελθόν τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α. και δεν διαθέτετε κωδικούς πρόσβασης σε αυτές, και θέλετε να υποβάλετε μόνο μία αίτηση για ένα

κατάστημα (έδρα ή υποκατάστημα), μπορείτε να υποβάλετε τις ηλεκτρονικές τους αιτήσεις με τη χρήση κωδικών TAXISnet.

γ. Πάροχοι που δεν έχετε χρησιμοποιήσει στο παρελθόν τις ηλεκτρονικές υπηρεσίες της Δ.ΥΠ.Α. και δεν διαθέτετε κωδικούς πρόσβασης σε αυτές και θέλετε να υποβάλετε αιτήσεις για περισσότερα του ενός

υποκαταστήματα (ή και την έδρα), μπορείτε να εγγραφείτε και να κάνετε είσοδο στις ηλεκτρονικές υπηρεσίες με τους κωδικούς taxisnet της επιχείρησής σας προκειμένου να υποβάλετε αίτηση για την έδρα

της επιχείρησής σας. Εν συνεχεία, θα πρέπει να αιτηθείτε μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από την Υπηρεσία της Δ.ΥΠ.Α. (ΚΠΑ2) στην αρμοδιότητα της οποίας ανήκει το κάθε υποκατάστημα τη χορήγηση

κωδικών πρόσβασης, συνοδεύοντας το αίτημά σας με τα νομιμοποιητικά δικαιολογητικά της επιχείρησης και με Υπεύθυνη Δήλωση του νομίμου εκπροσώπου της επιχείρησης που θα φέρει τη βεβαίωση του

γνησίου υπογραφής του δηλούντος ή θα έχει εκδοθεί ηλεκτρονικά από την ψηφιακή πύλη του Δημοσίου www.gov.gr.

http://www.gov.gr/


Επιλέγετε κατηγορία παρόχου:



Καταχωρίζετε είδος 
επιχείρησης

Καταχωρίζετε στοιχεία 
εκμεταλλευτή 

Καταχωρίζετε στοιχεία 
θεάτρου ή κινηματογράφου 
(ανάλογα με το είδος 
επιχείρησης) 

Καταχωρίζετε αριθμό αιθουσών                  
(παραστάσεων / προβολών)



Στη συνέχεια επιλέγετε προσθήκη και εισάγετε τα απαιτούμενα 
στοιχεία



Α. πάροχοι θεατρικών επιχειρήσεων

Συμπληρώνετε τα στοιχεία και 
επιλέγετε «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ»



Μπορείτε να καταχωρίσετε στοιχεία προγραμματισμένων ήδη παραστάσεων /  ή παραστάσεων υπό προγραμματισμό. Στη δεύτερη περίπτωση, των προσφερόμενων παραστάσεων των οποίων ο 

προγραμματισμός είναι σε εξέλιξη, συμπληρώνετε υποχρεωτικά τα πεδία που αφορούν στην αίθουσα και τις θέσεις. Τα υπόλοιπα συμπληρώνονται με την οριστικοποίηση του προγραμματισμού

(τίτλος, χρονικά διαστήματα, τιμή κ.λπ )



Με τη συμπλήρωση των σχετικών πεδίων επιλέγετε για την προσφερόμενη παράσταση το πεδίο «+»προκειμένου να 
καταχωρίσετε τα υπόλοιπα απαιτούμενα στοιχεία σχετικά με τις ημέρες, ώρες και τιμές παράστασης. 

Με τη συμπλήρωση των απαιτούμενων στοιχείων, επιλέγετε «ενημέρωση»
Επιλέγοντας «επιστροφή» επαναλαμβάνετε τη διαδικασία για κάθε μία προσφερόμενη παράσταση ανά 
αίθουσα με την επιλογή του πεδίου «προσθήκη».



Β. Πάροχοι κινηματογραφικών επιχειρήσεων

Συμπληρώνετε τα στοιχεία και 
επιλέγετε «ΕΝΗΜΕΡΩΣΗ»



Με τη συμπλήρωση των σχετικών πεδίων επιλέγετε το πεδίο «+»προκειμένου να καταχωρίσετε τα υπόλοιπα απαιτούμενα 
στοιχεία σχετικά με τις ημέρες, ώρες και τιμές προβολής των ταινιών. 

Με τη συμπλήρωση των απαιτούμενων στοιχείων, επιλέγετε «ενημέρωση»
Επιλέγοντας «επιστροφή» επαναλαμβάνετε τη διαδικασία ανά αίθουσα  προβολής με την επιλογή του 
πεδίου «προσθήκη».



Επισυναπτόμενα 
έγγραφα και για τις 2 
κατηγορίες παρόχων 

Δεν απαιτείται η επισύναψη δικαιολογητικών, αν τα έχετε
υποβάλει στο πλαίσιο συμμετοχής σας σε προηγούμενο
πρόγραμμα και εφόσον αυτά δεν έχουν τροποποιηθεί και
παραμένουν σε ισχύ. Η υποβολή αίτησης χωρίς συνημμένα
δικαιολογητικά συνιστά και Υπεύθυνη Δήλωση περί μη
μεταβολής τους.

Αν συμμετέχετε για πρώτη φορά στο πρόγραμμα, απαιτείται η επισύναψη στην
ηλεκτρονική αίτηση συμμετοχής δικαιολογητικών ανάλογα με τη νομική μορφή
της επιχείρησης, εφόσον δεν είναι δυνατή η αυτεπάγγελτη αναζήτηση αυτών.



Με την κατάθεση της αιτήσεώς σας, το σύστημα σας χορηγεί αποδεικτικό της υποβολής, το 
οποίο φέρει αριθμό πρωτοκόλλου (κωδικός αριθμός αίτησης) και αναγράφει την ακριβή 
ημερομηνία και ώρα υποβολής.

Διόρθωση ή συμπλήρωση των αιτήσεων, ΕΠΙΤΡΕΠΕΤΑΙ ΜΟΝΟ ΜΕ ΝΕΕΣ ΑΙΤΗΣΕΙΣ, 
οι οποίες υποβάλλονται έως τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων σε 
αντικατάσταση των προηγουμένων κατόπιν ακυρώσεώς τους. Ακολουθείται η εξής 
διαδικασία:
Επιλέγεται το πεδίο «ΑΚΥΡΩΣΗ»
Επιλέγεται και πάλι η ηλεκτρονική αίτηση για το πρόγραμμα Πολιτισμού και Θεάματος της 
ΔΥΠΑ περιόδου 2023-2024.
Συμπληρώνονται όλα τα πεδία της αίτησης, όπως στην αρχική αίτηση.
Επισυνάπτονται εκ νέου ηλεκτρονικά τα δικαιολογητικά που τυχόν απαιτούνται.
Υποβολή νέας αίτησης σε αντικατάσταση της προηγούμενης κατόπιν ακύρωσής της είναι 
δυνατή μόνο έως τη λήξη της προθεσμίας υποβολής αιτήσεων (15.12.2023)


